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Διδάσκων: Στ. Κώτσιος

2η ΟΜΑΔΑ ΑΣΚΗΣΕΩΝ
Άσκηση 1η:. Να υπολογισθεί η ορίζουσα:
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Άσκηση 2η:. Να υπολογισθεί η ορίζουσα:
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Άσκηση 3η:. Να δειχθεί ότι ο αντίστροφος ενός αντιστρέψιμου αντισυμμετρικού πίνακα είναι αντισυμμετρικός.

Άσκηση 4η:. Αν A και B αντιστρέψιμοι πίνακες  να δειχθεί ότι: 
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Άσκηση 5η:. Να βρεθεί ο αντίστροφος του σύνθετου πίνακα: 
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, όπου Ι ο μοναδιαίος πίνακας και U ένας άλλος πίνακας.
Άσκηση 6η:. Να διερευνηθεί για τις διάφορες τιμές του λ η τάξη του πίνακα:
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Άσκηση 7η:. Εάν 
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, να υπολογισθούν οι ορίζουσες των πινάκων 
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 Άσκηση 8η:. Χρησιμοποιώντας την απαλοιφή Gauss υπολογίσατε την ορίζουσα: 
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Άσκηση 9η:. Εάν ο Α είναι ένας mxn πίνακας και Β ένας nxm, δείξατε ότι:
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Άσκηση 10η: . Που πρέπει να βάλετε μηδενικά και μονάδες  σε έναν πίνακα 4x4, χρησιμοποιώντας τα λιγότερα δυνατά, αλλά αρκετά για να είναι η ορίζουσα ίση με 1; 

Άσκηση 11η:  Εάν τα στοιχεία του
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 και του 
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 είναι ακέραιοι, δείξατε ότι 
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